Protocolo y Normativas de Fans Jessi Uribe

El propósito del Club de Fans es respaldar la carrera artística de **Jessi Uribe**, promoviendo su música, acompañándolo en sus eventos y conciertos, así como participando en votaciones en las que esté nominado, entre otras actividades relacionadas.

Para unirte a este Fan Club, debes cumplir con ciertos requisitos y seguir ciertas pautas.

Lo más fundamental es que aquellos que deseen unirse sean auténticos seguidores de **Jessi Uribe**, demostrando responsabilidad, disciplina y lealtad hacia el fans club.

Club Fans

Definición:

Un club de fans es un grupo de personas leales al artista, comparten un interés común y forman un club organizado para establecer contactos y apoyar todos tus proyectos.

Tienes personas que te apoyan en tu carrera artística, teniendo una fuente de ingreso, ya que pagan por verte, comprar tu merchandising o proyecto que saques al mercado.

Perfil de un fan

- Tienen el mejor oído para detectar el próximo hit de Jessi Uribe
- Corazón fiel y amor por el talento de Jessi Uribe
- Manos de acero para volver viral a Jessi Uribe en todas las redes sociales
- El mejor ritmo para bailar al son de sus canciones favoritas de Jessi Uribe

Reglas Básicas fans club:

Basadas en el manual de convivencia

• Como norma general, se espera que todos los miembros mantengan un lenguaje moderado y respetuoso en las siguientes plataformas: mensajes

- a través de Facebook, Instagram, correo electrónico y grupos de WhatsApp. Si no se cumple con esta norma, los mensajes serán eliminados automáticamente y se tomarán las medidas adecuadas.
- Se alienta la participación con sugerencias, comentarios y críticas constructivas, siempre cuidando el uso apropiado del lenguaje, incluso si son de naturaleza pasiva o negativa
- Es importante mostrar respeto por las opiniones expresadas en los grupos de WhatsApp, Facebook e Instagram, ya sean informativas o de aprecio.
- Todo fan debe mantener una actitud positiva hacia el Club, demostrar lealtad y acatar las normas establecidas, así como respetar a las personas responsables, como las presidentas de cada Fans Club.
- Bajo ninguna circunstancia se permitirá la publicación de fotos comprometedoras de los artistas. Cualquier persona que lo haga recibirá una amonestación y será expulsada del Club.
- Ninguna representante del Club maneja información privada de los artistas. Se agradece no insistir en obtener este tipo de información.
- Los fans deben notificar a sus representantes (padres o tutores) cuando asistan a eventos de Jessi Uribe, ya que el Club no asume ninguna responsabilidad. (En el caso de ser menores de edad)
- No se tolerará ningún tipo de discriminación.
- El Club cuenta con logotipos oficiales que identifican a cada país donde hay un Fans Club de Jessi Uribe. Estos logotipos no pueden ser modificados sin el consentimiento del diseñador o diseñadora y las representantes del Club.
- Si deseas llevar a cabo actividades que involucren el nombre del Club (encuentros de fans, concursos, etc.), debes notificarlo a la representante correspondiente (Líder del Fan Club).
- La entrega de premios debe realizarse únicamente a través de publicaciones en el "Post", nombramientos o correo electrónico, con el fin de evitar problemas de envío o financieros.
- Queda terminantemente prohibida la promoción o difusión de otros artistas, así como cualquier actitud que fomente la desunión del Fan Club.
- Próximamente, el Club de Fans contará con una serie de productos de merchandising (camisetas, sudaderas, gorras, etc.). Es importante destacar que la adquisición de estos productos no es obligatoria, pero se

- requiere obtener el carnet del Club Fans, el cual se otorgará de manera digital.
- El Club de Fans no maneja dinero, somos una organización sin fines de lucro por tanto el material P.O.P no genera al Club ninguna ganancia.

Megafans

Definición:

Un Megafan es aquella persona que ha respondido las 4 encuestas del registro oficial de fans de Jessi Uribe. Estos individuos obtendrán el prestigioso título de MegaFan y tendrán la oportunidad de unirse al grupo de WhatsApp exclusivo del Megafans oficial. Además, disfrutarán de contenido exclusivo diseñado especialmente para los seguidores más leales y cercanos de Jessi Uribe. Por esta razón, es de suma importancia que los fans se registren y continúen respondiendo las encuestas hasta el final. De lo contrario, no podrán formar parte del grupo de whatsapp, ni participar en las emocionantes dinámicas que están preparadas.

Todas las acciones realizadas hacia los megafans son tácticas de fidelización de fans para conocer a los fans reales no seguidores de Jessi Uribe y las afinidades que ellos tienen con el artista.

Realas:

- Inscribirse en el Registro de Datafans diligenciando información básica, a través del siguiente Link: https://dtll.app/718dc9
- Los Megafans son todos aquellos que finalicen las encuestas, pueden ser parte del fan club oficial o no, si los megafans quieren ser parte del fans club de su ciudad o país debe comunicarse con las líderes o coordinadoras nacionales.
- En el grupo oficial de megafans se enviará contenido exclusivo del artista, se realizaran diferentes dinámicas y/o actividades como: votaciones de nuevas canciones, posibles carátulas del nuevo single o álbum, invitación anticipada a la compra de merch, entre otras.
- El control del manejo del grupo de whatsapp lo tendrá Datafans
- Estas actividades no tienen nada que ver con las actividades del fans club